

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

от 19 августа 2019 года

г. Душанбе

На основе лицензии на осуществление аудиторской деятельности МФ №0000067 от 10 декабря 2014 года, выданной Квалификационной комиссией по сертификации и лицензированию Министерства финансов Республики Таджикистан ООО «Маркази байналхалкии кадрхо ИМОН» («Международный центр кадров ИМОН»), специалист общества по аудиту Каюмов К. (свидетельство о квалификации аудитора МФРТ, №ВМ0000183 от 27.11.2015г.) провел аудит ГУП «Тоджиксугурта» за период с января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

Ответственность за составление данной финансовой отчетности и ее соответствие требованиям международных стандартов финансовой отчетности несет руководство ГУП «Таджиксугурта».

Эта обязанность заключается в учреждении, помощи и поддержке системы внутреннего контроля при подготовке и представлении надежных финансовых отчетов, которые не содержат существенных искажений в результате финансовых злоупотреблений и ошибок; выборе и применении политики соответствующего учета, а также реализации обоснованной оценки бухгалтерского учета.

Моя обязанность заключается в выражении мнений о достоверности данной финансовой отчетности на основе проведенного аудита. Я провел аудит в соответствии с международными стандартами аудита. Эти стандарты требуют от меня соблюдения этических норм, а также планирования и проведения аудита, чтобы убедиться, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя выполнение операций по получению аудиторских доказательств о количественных показателях и раскрытиях в финансовой отчетности.

Выбор соответствующих операций основывается на профессиональном суждении аудитора, включая оценку значительных

рисков подделки финансовых отчетов в результате финансового злоупотребления и ошибок. Оценка таких рисков основана на проверке структуры внутреннего контроля по подготовке и проверке достоверности финансовой отчетности с целью обработки операции аудита, которая будет проводиться в этих случаях, а не для выражения мнения об эффективности структуры внутреннего контроля.

Аудит включает анализ принципов бухгалтерского учета и важность оценки, подготовленной руководством, а также общей финансовой отчетности.

Аудит был проведен по избирательному методу, и я считаю, что проведенный аудит является достаточным и надежным обоснованием для выражения моего мнения.

После проведения аудита я считаю, что есть основание для представления аудиторского заключения.

Бухгалтерский баланс, отчет о прибылях и убытках, отчет об изменении капитала, отчет о движении денежных средств предприятия соответствуют требованиям международных стандартов аудита, принятых в Республике Таджикистан.

На мой взгляд, представленная финансовая отчетность во всех отношениях отражает истинное финансовое положение ГУП «Тоджиксутурта» за период с января 2018 года по 31 декабря 2018 года, а также его финансовые результаты и оборота денежных средств за год, закончившийся на эту дату, должным образом отражены в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

Специалист по аудиту
ООО «МКБ ИМОН»

Қ. Қаюмов